14 anpens

3ApaBCTBYUTE ,pebaTa. 3anuiumMTe TeEMy ypoka B TETPa/b

OTKpbIBaeM y4ebHUK (CMHWUN) Ha CTpaHuLe 226, NpoYnTaTb
naparpad n aanblie pasbupaem 3aaHns No Npe3eHTauum 1
BbIMOJIHAEM 3a4aHus 13 ydyebHuka (CnHero).

PelueHne Bcex 3aaHuK 3anucaTtb B TETpab.



OnpegeneHne

CpeaHuM apu@MeTn4YecKMM HECKOJNIbKUX
yucen HasbiBalOT YacCTHOE OT AeNieHus
CYMMbI 3TUX YMCEN Ha YUCJIO CJIaraeMmbix.

Kak HanTtu cpeaHee apmdMeTnyeckoe
HEeCKOJ1IbKuxX uucen?



3anuuiuTe B TeTpaab, B CTPOUKY
CpeaHee apudMeTnyeckKoe =
= (cymma umucen) : (KonnMuecTBo umcen)



Bo BpeMsa copeBHOBaHUM MO
XYy[00XeCTBEHHON MMHACTUKe 3a
BbICTYINJ1IEHNE CYybWN BbICTAaBUJIN TMMHACTKE
cnepywlwme oueHkun: 9,5; 9,7; 9,4; 9,6;
9,7. KakoB cpeaHunn 6ann, nosilydeHHbIN
rTMMHaCTKOW B 3TOM BUAe coOpeBHOBAHUN?

PelleHne 3anuncaTtb B TeTpaab.
(9,5+9,7+9,4+9,6+9,7):5=47,9:5=9,58
OTBeT: 9,58.



Y AHun 16 koHderT, y Katn 7 koHderT,
ay Onum 10 koHdeT. CKONbKO
KOH(deT AO0CTaHeTCH KaXkaoMn

AeBoJyKe, ecnu KoHdeTbl pa3faennTtb
NMOPOBHY?

16 + 7 + 10 = 33 (kOH]eThbI)
33:3 =11 (koHpeT)
HUucno 11 Ha3bIBAOT CpegHUM
apmipmernyeckum uncen 16; 7 n 10.



3aaava 3.

Mauwa, Jlroga n Konsa 6biam B noxoae. Mopgonas k
JyieCcy, OHM pewuunu caenaTtb npuBan. Y Mawum
6b1/10 2 NnupoXxka, y Jlroabl 4 nuy Konm 6. Bce
NMUPOXKKKN AETU pa3aesiniiv NoOpoBHY U CbeJu.
CKOJIbKO NMUPOIKKOB Cbes KaXKAabin?

(2 + 4 + 6):3=4 (NupoXKKa)

Yucno 4 Ha3biBalOT cpeagHUM apudpmMmeTnyeckum umcen 2; 4 m 6.



4. CymmMma natv uucen 10,5. KakoBo cpegHee
apudmMeTnyeckoe 3Tux yucen?

10,5:5 = 2,1.
OTBeT: 2,1.

5. Hauntu cpeaHee apudmeTnyeckoe nepsbixX NATHU
HaTypasbHbIX YUCEen.

(L+2+3+4+5):5=15:5= 3.
OTBerT: 3.

6. YTpoM TeMmnepaTtypa Bo3ayxa 6bina 32° C, B nongeHb
23,4° C, a Beuepom 28, 2° C. Bbiuncnurte cpegHIoro
TeMnepaTtypy Bo3ayxa 3a 3TOT AE€Hb.

(32+23,4+28,2):3=27,9 OTtBer: 27,9



Pewntb B TeTpaan N° 1497 (a, 6, r)
O6bpas3ey 3anncu
B) paccMaTpuBatlo pelieHne Asis Bac
(1,11+1,12+1,19+1,48):4=4,90:4=1,225

3anuncbiBaTb B TeTpaaun no aTtomy obpasyuy
BCe npuMmepbl na N° 1497



PeweHne N2 1499

1)7220:200=36,1u/ra ypo>XanHoCTb C NepBoro
nong

2) 7560:200=37,8u/ra ypo>xanHOCTb CO BTOpPOIro
nons

3) 7090:200=35,45u/ra ypoxxamHOCTb C TpeTbero
nons

4) 7130:200=35,65u/ra ypo>XaHOCTb C YeTBepTOro
nong

5) (36,1+37,8+35,45+35,65):4=145:4=36,25u/ra
CpeaHAa YPOXXaWUHOCTb Mo

OTBeT: 36,25 u/ra



Pewntb B TeTpaam N2 1500 ; N2 1502; N91504

Ha cnepytowem cnanae HaxoauTcs Tect no teme «CpeaHee
apudmMeTnyeckoe». Caenatb ero C NosiHbIM peLlleHneM B TeTpaau,
coTorpadmpoBaTh pelleHne Tecta U NpuciaTb MHe 415 NPOBEepKu
(TonbKO pelueHune TecTa).

[loMalliHee 3aaaHne: BbluncnTb CpeEAHIO AJINHY LWalra BCEX Y/1EHOB
CEMbMU



Tect no Teme: “"CpeaHee apudpmMmeTnueckoe”

1. Hanaute cpeaHee apudmeTtmnyeckoe umcen 1,5u 2,3
A)19 B)3,8 B)3

2. CpefgHee apudmMeTnyeckoe uncen 2, 4, 6, n 0 paBHo:
A)3 b)6 B) 4

3. He3Hanka no maTteMaTuKe Noay4unn cneayowme oueHkun 5, 3, 1, 4, 4, 1.
HanauTe cpeaHo OLEHKY HE3HAWKMW.
A) 3 )4 B)5

4. BuHu - Myx cven 18 koHeT, MNaTayok - 9 KoHdeT, Kponuk - 3 KOHETHI.
CKonbKO KOH(MET B CpeaHEM CbeN KaXKabln?
A)12 B)5 B)10

5. Hangute cpeaHee apndbmeTtnyeckoe ymcen: 20,22 n 18,26
A) 23,78 b) 19,24 B) 12,43

6. CpegHee apudmeTnyeckoe AByx uncen pasHo 3,1. OgHo yncno pasHo 3,8.
HanauTe BTOpOE Ymncno.
A) 3,45 b) 3,6 B) 2,4



